

失联中国公民确认遇难

曼谷四面佛重新开放

我国旅游工作组赴泰处理伤亡游客善后事宜

新华社曼谷8月19日电（记者李颖陈家宝）根据中国驻泰国使馆19日发布的最新消息，在曼谷爆炸案后失联的一名中国公民已确认遇难，在爆炸案中遇难的中国公民人数上升为7人。

中国使馆确认，截至当地时间19日18时（北京时间19日19时），已确认5名大陆居民和2名香港居民在曼谷爆炸案中遇难。

泰国曼谷市中心两天前发生爆炸的四面佛神庙19日上午重新对外开放，四面佛所在的拉差巴颂路口也恢复正常通车。

记者从现场了解到，受爆炸影响，四面佛的下巴和其中一只手臂受损，受损部分尚未完成修缮。来访游客数量较之前大幅减少，更多的是来此祭拜和祈福的人。

17日晚发生在曼谷四面佛神庙附近的

爆炸事件已导致至少20人死亡、120多人受伤。遇难者中除中国公民外，还包括泰国、新加坡和马来西亚等国公民。泰国总理巴育说，这是泰国史以来最严重的袭击事件。

目前，泰国警方正在全力侦破这次恐怖袭击案件，并悬赏征求嫌疑犯线索。

新华社北京8月19日电（记者钱春弦）

紧急赴泰国的我国旅游工作组19日看望慰问了曼谷爆炸事件部分受伤中国游客和伤亡人员家属，开始协助处理理赔等善后工作，并就我国游客赴泰旅游安全事宜与泰方进行沟通。

记者19日晚间从国家旅游局值班室获悉，按国家旅游局负责人要求，国家旅游局驻新加坡旅游办事处工作人员于18日抵达泰

国曼谷与各方沟通协调，配合我驻泰使馆全力做好曼谷爆炸事件相关善后工作。我国旅游部门组成的工作组抵泰后，即与我驻泰国使馆进行工作对接，了解我国游客伤亡和救治情况，并与有关各方沟通协调，全力配合做好伤员救治、家属接待、善后处置、保险赔付等相关工作。

19日下午，国家旅游局工作组前往医院看望慰问爆炸事件中部分受伤中国游客和伤亡人员家属，表示将尽全力协调、协助有关方面做好相关善后工作。工作组还同泰国旅游部门进行了工作商谈，就协助中方妥善处理善后工作、伤亡游客保险理赔以及中国游客赴泰旅游安全保障等事宜进行了沟通。

据介绍，此次曼谷爆炸事件遇难我国游客分别来自上海、广西、福建、广东及中国香港。受伤我国游客均为家庭式自由行游客。目前部分遇难游客家属已经抵达泰国曼谷。

在6月7日的土耳其议会选举中，正发党获得40.87%的选票，赢得议会550个议席中的258席。虽然仍是议会第一大党，但由于正发党所获议席未过半数，不能单独组阁执政，所以只能寻求与其他政党组建联合政府。土耳其宪法规定，新政府必须在45天内组建完成，否则土耳其将再次举行议会选举。

7月9日，达武特奥卢得到埃尔多安授权，尝试通过政治谈判说服反对派，与其共同组建联合政府，但是他不可能在8月23日截止日期之前取得成功。

有消息称，土耳其有可能会在截止日期之后的第90天（11月22日）举行新的大选。

难民问题还刺激了欧盟内部的反移民倾向。由于难民涌入扰乱了当地正常的工作、生活乃至安全环境，消耗了大量的人力财力，欧洲多国民众的排外情绪增加。有报道称，德国今年已经发生了200多起针对难民庇护所的纵火案。在此背景下，一些反移民政党趁机上位，包括德国、法国乃至欧盟内部都有反移民政党出现，这些政党将反移民和反欧盟联系起来，从而使欧盟应对难民危机的情况更加复杂。

在涌入欧洲的难民中，大多数都来自西亚和北非等动荡地区。据联合国难民署统计，二战以来因冲突和危机而流离失所的人首次超过了5000万，其中叙利亚情况最为严重。所以有分析指出，造成欧洲难民问题的根源是美国等一些西方国家对西亚、北非局势的干涉，导致一些国家长期动荡，“伊斯兰国”等极端组织趁机坐大，大量普通民众在战乱中流离失所成为难民。目前，欧盟在加大救助力度的同时，也在寻求与难民来源国以及土耳其等难民过境国的合作，试图从根源上解决难民危机，但其中难度可想而知。

土耳其总理交回组阁权

该国或举行第二次议会大选

本报讯 当地时间本月18日，土耳其总统府发表声明说，土耳其第一大党正义与发展党（正发党）主席、看守政府总理达武特奥卢当晚向土耳其总统埃尔多安交回组阁权。这意味着土耳其或将举行第二次大选。

土耳其总统府声明说，达武特奥卢先后与该国第二大党共和人民党主席克勒奇达若

奥卢和第三大党民族行动党主席巴赫切利就组建联合政府举行谈判，但无果而终。

达武特奥卢本月17日在与巴赫切利就组建联合政府的谈判失败后对媒体表示，看来“组建联合政府毫无希望”。13日，达武特奥卢宣布与克勒奇达若奥卢就组建联合政府的谈判失败。

奥卢和第三大党民族行动党主席巴赫切利就组建联合政府举行谈判，但无果而终。

达武特奥卢本月17日在与巴赫切利就组建联合政府的谈判失败后对媒体表示，看来“组建联合政府毫无希望”。13日，达武特奥卢宣布与克勒奇达若奥卢就组建联合政府的谈判失败。

有消息称，土耳其有可能会在截止日期之后的第90天（11月22日）举行新的大选。

难民问题还刺激了欧盟内部的反移民倾向。由于难民涌入扰乱了当地正常的工作、生活乃至安全环境，消耗了大量的人力财力，欧洲多国民众的排外情绪增加。有报

道称，德国今年已经发生了200多起针对难民庇护所的纵火案。在此背景下，一些反移

民政党趁机上位，包括德国、法国乃至欧盟

内部都有反移民政党出现，这些政党将反移民和反欧盟联系起来，从而使欧盟应对难民危

机的情况更加复杂。

在涌入欧洲的难民中，大多数都来自

西亚和北非等动荡地区。据联合国难民署统

计，二战以来因冲突和危机而流离失所的

人首次超过了5000万，其中叙利亚情况

最为严重。所以有分析指出，造成欧洲难民

问题的根源是美国等一些西方国家对西

亚、北非局势的干涉，导致一些国家长期动

荡，“伊斯兰国”等极端组织趁机坐大，大量

普通民众在战乱中流离失所成为难民。目

前，欧盟在加大救助力度的同时，也在寻求

与难民来源国以及土耳其等难民过境国的

合作，试图从根源上解决难民危机，但其中

难度可想而知。

◎国际随笔

●毕振山

难民潮，比希腊债务更头疼

2015年已经过去了半年多，比希腊债务危机更让欧盟领导人感到头疼的，要数不断涌来的难民了。德国总理默克尔就坦言，相比希腊债务危机，难民问题恐将成为欧盟更大的挑战。

8月18日，联合国难民署公布了相关数据，今年经地中海抵达欧洲的难民已超过26万人，其中经希腊入欧的难民人数最多，大约为16万，意大利其次，有10.4万。26万的数据已经超过了去年全年的总数，另有大约2300人不幸葬身大海。同日，欧盟边境管理机构Frontex也发布了报告，称7月有10.75万名难民来到欧盟边界，这是自2008年该机构开始记录难民人数以来，难民人数

首次在一个月内突破10万人。同时，7月也是前往欧盟边界的难民人数不断创下新纪录的连续第三个月，6月创下的记录是7万人，7月的难民人数是去年同期的三倍。

在众多欧盟国家中，临海的意大利、希腊和法国遭到的冲击最大。由于距最近，意大利是众多难民偷渡欧洲的首选地，但由于地中海频发翻船事故，许多难民开始改道从希腊登陆。联合国难民署的统计显示，仅7月份就有5万多难民涌入希腊，相当于去年希腊接收难民总和，过去一周又有2万多难民抵达希腊，势头之猛可见一斑。另外，英法海底隧道入口所在的法国北部城市加来，也成为试图进入英国的难民集中地。

在接收难民方面，德国贡献最大，接收了大约三分之一难民，其次是瑞典，接收了大约13%。如此严峻的形势，令欧盟官员不禁感慨欧洲正面临“二战以来最严重的难民危机”。深陷债务危机的希腊自保还来不及，更没有足够的能力安置难民；意大利可以派军舰救助落入地中海的难民，但吸收难民的能力毕竟有限；法国和英国不断加强对英法海底隧道的防护，但却不能把难民赶出加来……虽然欧盟已经多次开会商讨解决办法，但各国一方面就分摊配额意见不一，另一方面又对产生难民的原因无能为力，因此只能眼看着危机发展下去。

整合

新一期国足名单出炉

本报北京8月19日电（记者李元浩）今天上午，中国足协公布了最新一期的国足集训名单。在这份23人名单中，广州恒大有多达8人入选。来自中超河南建业的毕津浩和广州恒大的郑龙，凭借近期联赛的出色表现首度入选佩兰麾下的中国男足。本赛季刚刚转会西甲巴列卡诺的张呈栋也在名单中。

中国男足将于8月29日至9月9日展开本期集训，期间将进行两场2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛40强赛第二阶段的比赛。9月3日，国足将对阵深圳主场迎战此前两战全胜的中国香港队；9月9日，国足将客场对阵马尔代夫队。

男篮亚锦赛门票销售启动

据新华社长沙8月19日电（记者帅才）记者19日从男篮亚锦赛组委会获悉，2015男篮亚锦赛小组赛门票销售正式启动，组委会将以每两场为一个售票单元进行“打包销售”。

据赛事组委会办公室常务副主任谭欧介绍，目前门票销售分为含中国队比赛与非中国队比赛两个售票类别，票价分为六个档次，其中含中国队的比赛小组赛票价分别为80元、180元、280元、380元、580元、800元，非中国队的比赛小组赛票价分别为50元、100元、150元、200元、300元、400元。

环青海湖大学生自行车赛举行

本报讯（记者邵生祥）日前，2015第五届“中国体育彩票杯”环青海湖全国大学生公路自行车邀请赛在青海省西宁市湟源县燃起烽火。来自全国18支高校代表队的107名大学生选手参加了为期3天的比赛。

以“美丽青海，青春飞扬”为主题的环青海湖大学生公路自行车邀请赛探索“体教结合”培养体育竞技人才的新途径，已成为全国大学生自行车爱好者中最具影响力的赛事之一。

“Shake Run”全民乐跑启动

本报讯 由乐视体育携手上汽MG名爵共同打造的原创个性化跑步赛事——“Shake Run”（无乐不跑）全民乐跑活动，日前在京正式启动。据了解，首站将于9月26日在郑州开跑，随后转战重庆、北京、西安、成都、武汉、宁波、南京、广州等多地进行。

据介绍，“Shake Run”将以互联网生态营销的全新理念，将音乐与跑步结合，体现出“要竞技、要观赏、更要亲身体验”的体育精神。（李元浩）

德国联邦议院批准希腊第三轮救助协议

8月19日在德国柏林，德国总理默克尔出席联邦议院特别会议。

德国联邦议院19日批准了希腊第三轮救助协议，为希腊获得约860亿欧元（约合950亿美元）救助贷款铺平道路。当天上午，联邦议院就希腊债务问题举行特别会议，最终以454票赞成、113票反对和18票弃权的表决结果通过了希腊第三轮救助协议。

新华社记者 张帆 摄

中国男女篮联赛昨日在京选秀

首个CBA状元秀诞生

大学生球员进入联赛后仍可代表高校征战

以及港澳台球员，对于高校篮球来讲，（选秀）明确了未来中国篮球的一种人才输送导向。”

为规范和完善CBA联赛选拔新秀的制度，中国篮协在今年5月发布了港澳台以及大学生球员参加CBA、WCBA联赛统一选秀办法。在未来，港澳台球员、大学生球员以及CBA俱乐部、非CBA俱乐部自己培养的年轻球员，将以参加选秀的方式来进入联赛打球。

据了解，2015~2016赛季CBA、WCBA选秀球员名单只有23人，其中有20名球员申请参加CBA选秀，包括1名中国香港球员，申请参加WCBA选秀的则有3人，包括来自中国香港和中华台北球员各一人，其余的CBA和WCBA球队均放弃了此次选秀机会。

中国男女篮联赛办公室负责人在接受《工人日报》记者采访时坦言，首次选秀能够顺利完成并有球员被选中，对于联赛的职业化发展意义重大。“由于选秀主要面向大学生

在今天的选秀电话会议上，两名男女篮球联赛办公室的工作人员分别向有意向参加选秀的俱乐部代表致电，最终得知俱乐部的选择。不过联赛办公室方面却并未当场通知被选中的球员。堪称“精简”的选秀现场与选秀过程，与全球直播、世人瞩目的NBA选秀会相比，显然不在同一级别。

联赛办公室负责人对《工人日报》记者表示，首次选秀，无论是中国篮协还是各支俱乐部，都在积累经验，“我们会和俱乐部进一步沟通，下一届联赛委员会会议，会就选秀形式等相关内容进行讨论”。此外，该负责人还表示，大学生球员整体能力的欠缺是造成目前选秀“冷场”的主要原因。

根据中国篮协要求，重庆和河南两支球队接下来分别需要向CBA、WCBA联赛办公室发送书面确认传真，同时，俱乐部工作人员也将和球员取得联系，双方将在30天内完成签约。不过，如果两名被选中的球员放弃此次机会，他们将在未来3年内不得再次参加选秀。

值得一提的是，联赛办公室负责人向《工人日报》记者透露，经过中国篮协与大学生体育协会沟通，大学生球员在进入CBA联赛之后，再代表母校参加大超和CUBA是被允许的、有资格的，但前提是不能在CBA联赛期间。

“大学生联赛的目标也是为国家输送高水平人才，而进入更高水平的联赛（CBA、WCBA）锻炼，作用是积极的。大学也需要球



员为校争光嘛。”该负责人表示，“相信随着大学人才培养的进一步完善，未来从大学进入CBA的球员会越来越多。”

执掌国际田联长达16年的迪亚克正式卸任，前英国田径名将塞巴斯蒂安·科在北京当选新任主席——

国际田联“改朝换代”

本报记者 李元浩

“感谢田径给予我的信任，能够为田径运动谋划未来，对我来说今天是仅次于孩子出生的第二个重要时刻。”今天中午，刚刚在北京国家会议中心结束第50届国际田联（IAAF）代表大会最重要议程——主席换届选举的塞巴斯蒂安·科微笑着走出会场。经历过奥运冠军、伦敦奥组委主席、英国奥委会主席和国际田联副主席等多种身份的转换后，成功当选IAAF新任主席的塞巴斯蒂安·科即将带领国际田联开启新时代。

成立于1912年的国际田联联合会，在本届世锦赛前召开第50届代表大会。其中，从1999年至今一直执掌国际田联主席权杖的塞内加尔人迪亚克，在此次会议上将主席宝座交付给新任“掌门人”。这也被视作世锦赛前国际田径界的关注焦点。

经过100余年的发展，成立之初仅有17个成员的国际田联已发展成为拥有210个会员协会，麾下有世界锦标赛、世界青年锦标赛、世界室内锦标赛、世界杯赛等多项高水平赛事的极具影响力的国际单项体育

组织。尤其是在迪亚克担任主席的16年期间，国际田联的影响力不断扩大，世锦赛、世界杯、钻石联赛（此前称黄金联赛）等大赛的商业开发力度不断加强，国际田联的“吸金”能力也得以大幅提升。

当迪亚克在去年宣布将不再参选新一届国际田联主席后，塞巴斯蒂安·科和另一位国际田联副主席、乌克兰前“撑杆跳皇帝”布勃卡先后宣布竞争新任主席职位。巧合的是，两位候选人在竞选纲领中均提出“一旦当选，将继续改革和发展国际田联，增加其透明度和公正性。”

两位国际田联主席候选人不约而同地提出“改革和公正”，绝非单纯的竞选口号，而是与国际田联近年来屡次陷入禁药和贪腐丑闻密切相关。

2011年11月，英国媒体爆料称国际田联高层受贿，其中包括迪亚克。随后，迪亚克和国际田联还接受了国际奥委会道德委员会的调查。去年12月，担任国际田联营销顾问的迪亚克之子帕特·迪亚克，又因涉嫌腐败遭遇调查而被迫辞职……

与贪腐传闻相比，长期笼罩在世界田

径运动头上的兴奋剂阴霾更是难以消散。8月初，英国和德国媒体相继报道称：一份由匿名者提供的数据报告显示，2001年至2012年间的世锦赛和奥运会田径比赛中，有三分之一奖牌（146块）由检验结果有疑问的运动员夺得，其中包括55块金牌；涉嫌样本检测数据异常的运动员多达800人。对此，迪亚克在吉隆坡举行的国际奥委会会议上表示，这些报道是针对田径运动的一次阴谋。

在此次主席选举中以115票对92票击败布勃卡当选的塞巴斯蒂安·科，从被国际田联授予“金质功绩勋章”的迪亚克手中接过的是一个充满机遇和挑战的主席职位。竞选之初就表示将改革现有赛事并进一步普及田径运动的塞巴斯蒂安·科，在成功当选后表达了迎接挑战的坚定决心：“我会不遗余力地去完成任务，为田径运动谋划未来。”

在竞选过程中一直对反兴奋剂态度坚决的塞巴斯蒂安·科，上任后的首要